

食用油开始新一轮涨价，不少市民开始囤油

超市部分品牌桶装油断货

本报10月25日讯(记者 赵磊)由于大豆、花生等作物价格上涨，各大食用油厂家也开始酝酿新一轮的涨价行动。25日，记者走访各大超市发现，不少市民开始囤油，个别未涨价的品牌食用油断货，多数食用油已经涨价。

记者在新华路佳乐家超市看到，粮油区内，许多顾客在选购食用油。“现在的物价上

涨太快，便宜的时候多买点可以省下不少钱。”一位正在选购的顾客说。为了应对不断上涨的物价，家住奎文区的刘女士前几天一次买了4桶鲁花花生油，一半送去给父母用一半自己用。同时，记者看到，多数食用油价格有了不同程度的上涨，龙大5L的调和油价格为63.5元，5L的花生油为89.5元。元宝牌5L大豆油，从42.9

元涨到了49.9元，超市工作人员告诉记者，三四天之前，这些食用油就涨价了。

“也有个别品牌花生油没有涨价，譬如鲁花。”佳乐家超市粮油区负责人说，鲁花5L花生油93.9元，调和油是65.9元，保持在中秋节时的价格线上，并未有所浮动。

在另外一家大型超市，胡姬花、金龙鱼这两种品牌的花

生油、调和油已经开始断货了。该超市相关负责人告诉记者：“超市一直按照之前的价格出售这两种食用油，但是厂家要涨价，目前正在协调。昨天，进了40箱库存的金龙鱼牌食用油，下午4点多就全部卖光了。而胡姬花生油则是两天前就已经断货。估计再次上架的时候，价格就会有所提升。”记者调查发现，近几天

市区各大超市食用油的销售量比平时增加了10%。

25日上午，记者赶到鲁花集团潍坊分公司，工作人员告诉记者，虽然其他品牌的花生油已经开始涨价，但是他们还未收到总部的涨价通知。由于大豆、花生等原料价格上涨，油价应该会有一些幅度的上升。



金价跳水

25日，在潍坊市市中百大厦黄金销售专柜前，市民正在挑选黄金首饰。销售人员介绍，最近一周的时间内，黄金价格接连下调，由最高的378元每克调整为355元每克，是近年来下降速度最快的。

本报记者 孙国祥 摄影报道

奎文首家生态养猪场投产

年底市民将吃上“绿色”猪肉

本报10月25日讯(记者 庄文石)25日，记者从奎文区了解到，由区畜牧兽医管理局指导进行的标准化规模养猪场改扩建项目——奎文生态养猪场，在廿里堡街道高家涧头院子村正式投入使用，市民在春节以前即可品尝到肉质鲜嫩、无抗生素的新鲜猪肉。

据了解，该生态养猪场总占地面积25亩，引进并饲养“莱芜黑”、“烟台黑”、“太湖黑”等山东省优秀地方品种68头，其中种猪44头，是奎文区第一家自然、生态、环保养猪场。在生态养猪场，黑猪吃饱喝足后，都会定时到固定的运动场进行锻炼。严格的程序免疫和猪舍及场内的定期消毒，使生猪免受

流行疫病的侵扰。生猪在生态、环保的环境中自然生长，“尊重”了猪的自然生长习性，降低了疾病的发生几率；饲料中不添加“氯霉素”、“瘦肉精”、兴奋剂等有毒有害物质，饲养全程不使用抗生素，解决了猪肉药物残留问题。

另外，除饲养人员外，严禁外来人员随意进入生产场区及棚舍，切断疫病传播途径。先进的饲养器具及人性化的管理为黑猪生长提供了保障。场内现有的44头优质母猪已有20头妊娠待产，年前可产仔200余头；20头育肥猪可出栏，春节以前即可品尝到肉质鲜嫩、无抗生素的新鲜猪肉。

“蹭暖”热水器十分走俏

热力公司：会埋下安全隐患

本报10月25日讯(记者 董惠)集体供暖还未来临，已有不少商家打起集体供暖的主意。25日，记者采访发现，一种专靠“蹭”集体供暖管道热水的热水器因不消耗气、电，且能在寒冬有热水可用，因而在市面上非常抢手，但是热力公司表示，会埋下安全隐患。

10月25日，记者走访了潍坊多家热水器经销店发现，距离供暖还有半个多月的时间，一种专“蹭”集体供暖管道热水的热水器却卖得

异常红火，在福寿街一家热水器经营店里，记者看到这种热水器外形跟普通的暖气片几乎没有什么差别，其功能却“不可小觑”：由于此种热水器内装有一特殊铜管，具有较好的导热性，在集中供暖开始后，暖气管道内热水流过铜管时，凉水即可变为热水以备使用。店主韩先生告诉记者，这些热水器由普通暖气片改装而成，价格基本在1000元左右，现在潍坊市面上美林的产品比较多。市民购买后，

只需将其安装到集体供暖管道上，就可在冬天享用免费热水。“供暖季前的一个月最为火热，这几天我们的安装工都不够用。”

“小区里一直是集体供暖，家里如果装一片，热水用起来更方便。”前来选购此种热水器的市民张先生说，之前就有朋友在用，不用电、气，几百块钱以后每个冬天就有免费热水可用，实在很划算。

对此，记者了解到在《潍坊市城市供热管理办法》中有明确规定，不得擅自改装、拆除、移动城市供热设施；不得擅自将用热设施与城市供热管网连接等。而相关部门负责人表示，集体供热管道内的水循环是一个相对封闭的系统，居民擅自安装类似的水器会对整个集体供暖系统造成截流，导致供热不达标，很可能影响供暖质量，而且私改供暖管道也会留下诸多安全隐患。“一经发现购买“蹭暖”热水器，将立即强行拆除。”

香水多为“三无”产品

消费者盲目购买，对危害认识不足

本报10月25日讯(记者 董惠)近日，北京市疾病预防控制中心在对香水的抽查，发现香水含邻苯二甲酸酯的阳性检出率甚至高达92.3%。虽然专家称此物质对人体肝脏与肾脏均有危害，10月25日，记者采访发现，目前市场上的绝大部分香水均未标注主要成分，属于“三无产品”，但多数消费者对此却毫不知情。

10月25日，记者来到潍坊主要百货商场附近，看到不少化妆品店都设立了香水专柜，各式品牌的香水大都包装精美，香气扑鼻，让人眼花缭乱。在潍坊一家百货商场里，记者倒挂的瓶质容器内装满了各式香水，而且赋予了特别的名称。但是绝大多数香水仅标注了产地，对于产品成分等却

“只字未提”，基本为“三无产品”。而面对记者疑问，店家基本表示不清楚，现在年轻人主要看“味道”如何，谁管成分啊。

对于香水含有“邻苯二甲酸酯”这种有毒物质，一些市民并不知情。据了解，很多劣质香水中均含有“邻苯二甲酸酯”，这种物质如果过多涉入，就会产生头痛、头晕、流泪、皮疹、嗓子疼痛，甚至胸闷等症状。

对此，相关专家称，虽然不能说所有香水都含有邻苯二甲酸酯，但由于现在市面上绝大多数香水属于“三无产品”，所含成分可能会对人体造成伤害。所以市民应尽量选择放心品牌的产品，而且在使用时尽量不要喷在阳光照射得到的部位。

会员消费新潮流

苏宁会员超5000万

本报10月25日讯(潘振刚)潍坊苏宁电器全国会员月10月29-31日十一力度回馈3天。虽然十一家电市场的火热逐渐退去，但秋季家装家电市场的消费潜力又将再次被激发。

近日笔者从潍坊苏宁电器获悉，在苏宁电器20周年百日盛惠第二季全国会员月盛典之际，潍坊苏宁将再延十一力度，在“后黄金周”时期通过系列活动回馈广大消费者。

苏宁电器09年率先实现全会员制，到目前为止，苏宁也是中国电器连

锁行业唯一真正实现会员卡全国通用(含香港地区)的企业。据相关数据显示，苏宁历年新增会员量大幅提升，年均新增会员超过800万人，2010年，新增会员将达到1500万人，会员总量突破5000万人。

潍坊苏宁电器在10月29-31日特拿出近千万的优势资源，恢复十一力度，回馈广大人民对苏宁的支持与厚爱！活动期间，购物满就送液晶等超值好礼，更有机会赢取笔记本电脑！全品类十一活动力度仅限3天！



25日，在潍坊育英学校微机室内，“电脑DIY”兴趣小组正在为月底的技术比赛做紧张准备。据了解，经过“DIY”课程的训练，学生不仅对电脑的硬件有了充分认识，而且能够了解如何“搭配”才能使电脑发挥最高性能。另外，兴趣小组还对学校微机室的电脑进行诊断，把不少废旧电脑重新组装，变废为宝。

本报记者 吴凡 摄影报道

中医中药治疗

鼻鼻 炎炎 咽咽 炎炎

解决反复发作
久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药，活血化痰，通关开窍；2.外用纯中药制剂，修复病变黏膜，提高鼻、咽腔免疫功能；3.口服纯中药系列制剂，补益肺气，消肿排脓，该疗法见效快，治根本，不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治：过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示：无论病史长短，当天见效，不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费、治疗费半价。医保定点单位 节假日不休息

0536-2958633

地址：北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘20、23路到歌尔声车站下车往西150米潍坊尊一医院)

济南中医男科医院

生殖 治疗

本院是省内最早开展此项技术的正规医院，山东省首家中医男科医院，被评为健康中国诚信医院。

根治早泄、手淫 采用速效阳痿、早泄治疗器配合美国捏挤法及纯中药内服外用，短期内可根治早泄、手淫，告别阳痿。

生殖器短小治疗 一些医院的微创手术是采用V型切口Y型缝法，只是软时间长一点，勃起不增长，也不能增粗。并且还要打针、吃药防感染，费用很多。手术还有可能造成血管、神经损伤，影响以后性功能。我们采用内服纯中药补肾、活血、养精蓄气促进男性荷尔蒙分泌，将生殖器内部彻底充实。外用全省独家引进的阴茎增大器，配合独特的美国增大教程练习手法，三管齐下，使生殖器增长、增粗，非手术无风险，随治随走，可签协议。

特别声明：阳痿、阴茎短小当场见效；早泄彻底根治。地址：济微路七贤庄。长途汽车总站乘K302路，火车站乘21路，市内乘86、21、22到七贤庄下车步行80米路西即是。

电话：0531-87185166